

Magyar Vívó Szövetség 2016. 01. 13-i elnökségi ülésének határozatai

1/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a jegyzőkönyvvezető személyét és a hitelesítésre felkért személyeket a javaslat szerint egyhangúan elfogadta. (jgyk.vezető: Keresztesi Éva, jegyzőkönyv hitelesítő: dr. Grósz Andor és László Dezső)

2/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a napirendi pontok módosítását és a napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

3/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a Békéscsabai Vívó Sportegyesület tagfelvételi kérelmét egyhangúan elfogadta.

4/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a 2016. március 5-6-i felnőtt párbajtőr dupla válogató pontszámításával kapcsolatos előterjesztést elfogadta, mely szerint a verseny pontszáma nem számít bele a junior ranglistába. A szezon végeztével e versenyt törli a felnőtt ranglistáról is, sem az áthozott pontszámba, sem az esetleges gördülő ranglistájába nem kerül be.

5/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a 2016 évi U23 EB-n való részvételre vonatkozó előterjesztést, mely szerint március 20-i ranglisták alapján a fegyvernemi vezetőedzők fegyvernemenként 1-1 vívót szubjektív alapon jelölhetnek az U23-as Eb-re, azzal hogy ezen vívók valamennyi költségét az MVSZ állja, további 3-3 versenyző részvétele egyesületi költségen történik. Az elnök felkérte az irodát az erre vonatkozó költségvetés elkészítésére.

6/2016/1 számú Elnökségi Határozat (8 igen, 1 tartózkodás dr. Nagyházi Zoltán)

Az MVSZ elnöksége az EMMI és az MVSZ között, az „Innovációs fejlesztések” tárgyában megkötött támogatási szerződés alapján az „Innovációs fejlesztések Projekt” keretén belül megvalósuló fejlesztésekre vonatkozó költségvetést módosítás nélkül elfogadta.

[1/2016/ számú melléklet](#)

7/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége az EMMI és az MVSZ között a „Sport legyen Ted” tárgyában megkötött szerződésről szóló tájékoztatót egyhangúan tudomásul vette.

8/2016/1 számú Elnökségi Határozat (8 igen, 1 tartózkodás dr. Mátyus Ádám)

Az MVSZ elnöksége az MVSZ működésének hatékonyabbá tételét támogató szoftver beszerzésére vonatkozóan szabályozott beszerzési eljárás lefolytatását határozta el. A beszerzést végző cég 8M Group Kft, aki a beszerzési eljárás lefolytatását nettó 150.000 Ft + Áfa megbízási díjért vállalja el. Az MVSZ elnöksége 3 tagú bizottság felállítására vonatkozó előterjesztést elfogadta, melynek tagjai: dr. Mátyus Ádám (elnök), Mézes Erika és Gémesi Csaba.

9/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a vívófelszerelés beszerzéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatását, továbbá 3 tagú közbeszerzési bizottság felállítását határozta el, melynek tagjai: dr. Mátyus Ádám (elnök), Mézes Erika és Gémesi Csaba

10/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége az utaztatás fedezésére vonatkozóan közbeszerzési eljárás lefolytatását, továbbá 3 tagú közbeszerzési bizottság felállítását határozta el, melynek tagjai: dr. Mátyus Ádám (elnök), Mézes Erika és Gémesi Csaba

11/2016/1 számú Elnökségi Határozat (9 igen, egyhangú)

Az MVSZ elnöksége a 2016. évi sportágfejlesztési támogatások keretszámairól szóló tájékoztatót egyhangúan tudomásul vette.